分 盲 言 在 唐 人 目 街 的 向 是 廣 領 大 人 的 歸 西 主 雅 將 昌 他 社 品 帶 內 旦 普 大 羅 西 大 雅 衆 置 傳 品 福 內 音 的 各

教

會

中

中心季刊

第四十一期

二零零四年九月

中信西雅圖福音中心

西雅圖華埠景街667號

667 South King Street, Seattle, WA 98104 P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 留話 / 傳真: 206-624-0988

傳真: 206-839-0637

電郵: ccmsgc@hotmail.com

同工: 戚劍豪主任、劉許芬芬幹事



我是一位普通的家庭主婦。就如許多的新移民,我與丈夫、兩個兒子,從香港來到美國定居。初來美國,一切非常順利,丈夫很快便找到一份入息不錯的工作。我很投入這裡的生活,照顧家人外,也有學英文,後來找到一份可以兼顧家庭的半職工作。之後,我們又買了一間甚為理想的屋子,每天積極地生活。我是一個要有計劃的人,一切在掌握之內,才覺得穩妥。

我的丈夫和長子都是較為文靜內向,二子波波的性格卻是開朗活潑,為家庭製造了不少歡樂的氣氛。波波雖然只有十三歲,卻是一個細心感性的男孩。在我不開心的時候,他懂得用說話去安慰我,知道並關心我的需要。波波給我不單有男孩的保護感覺,也有女孩的細心。兩個兒子都生性乖巧,在我的生命中佔著極重要的位置,我是不可以失去他們的。

可是,二零零零年夏天,波波在一次郊遊意外中,離開了這個世界。我完全不能接受這個事實,心裡非常難過,痛不欲生。我在過去所面對的困難,如健康、人際關係等問題,都會隨著時間而解決過去。然而,波波的離去卻是一個將要困擾我一生、永遠都解決不了的困難。我每日將要活在思念愛子的痛苦中,我真不知道如何面對以後的生活,如何面對在生命中永遠失去波波的日子。

在辦理波波的身後事時,伍老師打電話來安慰我。伍老師是波波多年的小學老師,又是一位基督徒。她問我將採用什麼儀式,因為波波不久前在福音中心與教會合辦的「星光背後人生曲之鐵證皇庭」藝人佈道會中,決志相信了耶穌基督。我們也在場,他在當晚是家中唯一一個站起來信主的。我很接受他的決定,因為信耶穌不是壞事。在我的印象中,信耶穌的人,大部份都是好的。我更鼓勵身邊的人起來信主,自己卻沒有這樣做,因為我當時有一些錯誤的思想,以為信耶穌的人一定要很乖,覺得自己沒有信主的需要,亦不想受到任何束縛。

在很短的時間內,藉著教會牧師和朋友的主動幫忙,我們採用了基督教儀式。那天的安息禮拜,令我感到很平靜安寧。牧師提及的聖經經文,特別是「生有時,死有時,栽種有時,拔出所栽種的也有時」(傳道書三章二節),給我很深刻的印象。在以後的日子,我時常想起那節經文,很想知道人生是否真的都有定時。然而,我沒有嘗試去從聖經中找答案,就算後來伍老師送了一本聖經給我,我還是沒有認真去看,只是那節經文不時在我的腦海中出現。

一日,長子看了一部電影,跑來告訴我,說戲中提到波波的安息禮拜裡那節經文。我很好奇,也跟著去看,看後心裡正想知道整段經文是怎樣說的。於是,我拿起聖經來,很奇妙地,一揭便揭到傳道書,隨意翻至下一頁,不知如何,一眼便看見傳道書三章的首段,就是我要找的那一段。我忽然有一種很震撼的感覺,好像是「神出現了」的那種感覺,心中不禁說了聲:「啊!找到了。竟是真的!」

聖經是這麼厚的一本書,我根本不認識聖經,不知道那段經文在那裡,更不知道什麼是傳道書,要找一段 經文真是談何容易。所以,看到的時候,我實在難以置信,我知道這不是巧合的。雖然我沒有完全明白當中的

意思,那段經文卻給我很大的安慰和影響。以前,我覺得 金錢很重要,有錢便可以做很多事情。現在,我發覺生命 才是最重要,沒有生命,有錢也沒有意思了。

我小時會在天主教學校讀書,卻從未有真正去認識上帝,只當天主教、基督教是一類,佛教又是另一類。一直以來,我都是傳統「拜拜」的人,只要在街上看見任何人造的像,我都去叩拜。也許是電視傳媒的影響,我曾在家供奉觀音及關帝,以為這麼多人拜的,必定是沒錯的了。這些年來,人拜什麼,我便拜什麼,從來沒有真正去認識或了解我所拜的,原來只是一些人手所造的偶像。(轉下頁)



(圖) 作者與家人

中信西雅圖福音中心季刊

(接上頁)之後,我開始看聖經,每天都讀。聖經教我明白很多人生的道理,認識上帝給人的應許,就是上帝差派祂的獨生愛子耶穌基督來,為我們的罪被釘在十字架上,死後三日復活,使我們因信稱義,與上帝和好,承受永遠的生命。聖經說:「信就是所望之事的實底,是未見之事的確據。」(希伯來書十一章一節)我們雖然看不見上帝,卻可以憑著信心去認識接受祂的愛。萬物都有定時,這一切事情的發生,是要叫我們知道人將來是有永生。我越看越是好奇,越看越想知得更多,越看越想認識主耶穌基督。以前,我以為聖經是一本很難明的書,現在看起來,才發覺不難明白。主耶穌對我們所說的每一句話,都帶著權柄,滿有智慧。以我這樣一個不喜歡看書的人,讀聖經卻可以這樣書不離手,實在是奇妙。

原來

我們不是永遠的分開 有一天還要在天家再見

以前,我不會想到生命的事情,我覺得死亡只是老年人必經的階段,是人生的終結。經過波波這件事後,我才曉得原來死亡未必會等到你七、八十歲。我們隨時都要面對死亡,死後還要面對另一個開始。我們可願意憑信心接受上帝的應許呢?如果我們不在死亡前,抓著這個有盼望的應許,人生又有什麼意義呢?

聖經給我很多的安慰和應許,教我明白「現在的苦楚若比起將來要顯於我們的榮耀就不足介意了」(羅馬書八章十八節)。在我意志消沉的時候,叫我抓緊這些應許來繼續活下去。聖經好像是

將我融入波波的世界,讓我追查到波波去了的地方。原來,我們不是永遠的分開,有一天還要在天家再見。這個應許的保證不是從別的書中可以找到的。我決定相信主耶穌基督這位從死裡復活的獨一真神。

信主後,雖然我仍有犯錯,主卻在我的心裡動工,教我不再像從前「我完全是對的」那種理所當然的態度,反會想想下次如何避免再犯錯。因爲我要爲現在所做過的事情負責,我 要向將來那個生命交待,我將來還要再見我的兒子,我需要用

一生的時間去學習,被上帝改變。

二零零零年尾,我希望再生一個小孩。自波波離去後,家裡變得冷清,實在需要一個新生命的注入,來改變家中的氣氛。那時,我已過了適宜懷孕的年歲,跟上次懷孕已相隔十多年,屬於高齡產婦。醫生說我的身體很弱,不容易懷孕。但感謝主!我有孕了!在懷孕的過程中,我總是鬱鬱不歡,情緒不穩,每次都跪下來向上帝祈禱。感謝主!藉著福音中心的關懷,透過福音影帶和中信月刊的見證,給我很大的安慰和幫助,更加堅固我對主耶穌基督的信心。事後,我才知道原來背後還有很多教會的弟兄姊妹一直爲我懇切禱告。







波波

作者

女兒

二零零一年夏天,我身在香港,已懷孕七個月。準備回美當天,正值八號風球,我決定留港待產。我以爲情況會很困難,上帝卻一步步爲我開路。感謝主!我雖已移民美國,卻仍持有香港身分證,可以享用當地的醫療服務。在家姊的朋友介紹下,我認識了醫院婦產科的一名高級主管,她就如上帝派給我的另外一位天使。因著這位醫生的幫忙和支持,爲我安排分娩的事宜,這次的分娩可算是經歷最少痛楚的一次。我雖然是高齡產婦,女兒一切正常,很快便出院,比我這位因開刀要留院觀察的母親還要快。

我的長子本來心存懷疑,不明白上帝為何容讓那件事情發生在弟弟的身上。信主後,我會向他解釋,只是他不願意接受。直至我留港待產,當時仍在香港的長子很高興,更主動要求跟我返教會,之後幾個禮拜,還在教會當起義工來,與教會弟兄姊妹相處愉快,再沒有以前的抗拒。若不是颱風的緣故,使我留在香港,與他一起去教會,他的轉變也許沒有這樣快。感謝主!二零零二年五月,長子在福音中心與教會合辦的「星光背後人生曲之何處覓真情」藝人佈道會中,也決志相信了耶穌基督。



(圖) 作者與女兒

女兒是一個樂觀的女孩。她的性格,與我懷孕的心情,正好成了強烈的對比。她雖然只有兩、三歲,卻知道我何時不開心,懂得安慰和支持我。有時,她的想法和表現真是成熟得超過十歲。每當我傷心流淚,女兒都很明白我,主動給我一個擁吻,或送上一張紙巾。就是這樣一個簡單的動作,一句簡單的說話,在我傷心的時候,女兒給我很大的安慰。

在這些日子,我明白到生命不是人所能控制的。明天將要發生什麼事情,生命何時開始或終結,都不是人自己可以作主的。不是你的性格有多樂觀,不是你吃了多少補品,不是你做了多少好事,更不是你讀了多少書,就可以改變你的生命。生命是在上帝的手裡,生命是上帝所賜與的恩典。最重要的是,我們要認識生命的源頭,就是賜生命的主。

以前,我對人生充滿計劃,現在才明白到人生的無常,認識到生命的真諦。原來,當我相信接受主耶穌基督作我生命的主,祂會掌管帶領我的人生,爲我預備前面的道路,爲我作出最好的安排,我不用再自己擔起這麼重的生命擔子。若不是有上帝在聖經中的應許,若不是主耶穌給我的盼望,我真不知道如何活下去。現在,我做人仍然會有計劃,卻學會倚靠主,遇到困難時不用再徬徨憂慮,因爲我明白,只有相信主耶穌基督,才得著真正的平安和喜樂,人生才活得有意義。※



主任的話

飲食業福音團契,簡稱飲福,自一九九七年二月成立,是一個專為從事飲食業人士而設的團契,為要將福音傳給他們。我們藉著不同形式的聚會,透過輕鬆愉快的團契生活,關懷餐館業朋友的需要,一起探討人生,認識真理,在異鄉中彼此扶持,守望相助,建立一個健康、積極、有目標的人生。為方便未能在週末參加教會聚會的基督徒及餐館業朋友,飲福的聚會時間是每週一晚上九時至十一時。

今年八月,我們邀請「歐洲餐福」的創辦人張堯勳牧師連同四位弟兄姊妹,一行五人來西雅圖作短宣工作,在八月十三日至十六日舉行的三場佈道會及主日崇拜中分享見證,並探訪多個餐館及家庭。聽到他們被主改變生命的見證,又見到飲福弟兄姊妹同心火熱的事奉,

實在令我感動。特別是其中一位從歐洲來的陶師母,她已年近八十,一生奉獻給主,傳揚主的福音,給我們很大的鼓勵。感謝主!這幾天的聚會接觸約七百人次,有六位朋友信主,四位重新立志,一位願意更加認識主,另有十位弟兄姊妹願意將自己奉獻給主使用。願神繼續賜福使用飲福團契及衆弟兄姊妹,在傳福音的事上,多結果子,榮神益人!※



在七月十日及十一日,我們參加了一年一度的唐人街擺攤,擺設福音中心攤位,免費派發福音紙扇,中信月刊,福音單張及錄音帶,並提供量血壓服務。鑑於夏日天氣炎熱,義工們今年特別手制了差不多三百把紙扇,在攤位中免費派發,並即席用毛筆在扇面寫上「主賜平安」等福音字句,吸引了不少朋友。

芬話您知

今年,我們首次舉辦「三分鐘街頭佈道訓練」, 裝備衆教會弟兄姊妹作街頭佈道工作。在六月廿六 日及七月三日,連續兩個禮拜六的訓練,分別由戚 劍豪主任及華人浸信會鍾應鴻幹事主講。訓練反應 不錯,首堂有廿一位學員,次堂有三十位,學員來 自八間本地的教會。訓練時間雖然緊湊,課程亦甚 爲密集,弟兄姊妹們都願意留心學習,在唐人街擺 攤中進行實習,學以致用,爲主作見證。

擺攤當日,街上人來人往,要使人停步下來,跟 他們講福音,實在不容易。但感謝神!祂的安排是

奇妙的,往往超出人的意料之外。福音中心因為早前的漏水問題,今年未能為健安健康護理舉行義賣籌款。這麼一來,課室便騰空出來,使我們可以從街上邀請朋友進來談福音。感謝讚美主!兩日內便先後有十位朋友決志信主。願榮耀頌讚歸給我們在天上的父神!※

從二零零一年起,福音中心每年參加唐人街擺攤,又為健安健康護理舉行義賣。今年,我們決定專心傳福音,在擺攤前兩個週六的早上,舉辦傳福音訓練,裝備義工為主作見證。我首次參加擺攤,卻再次經歷上帝的大能、憐憫和良善。

擺攤當日,街上佈滿遊人。我們在 福音中心的攤位免費量血壓,派發福音刊物及錄音帶, 又派發紙扇,卽席用毛筆在扇面寫上聖經金句。另在書 室內播放福音影帶,並宣傳「天作之盒」電影聚會。

首天下午,有五位朋友接受邀請進來福音中心,傾 談耶穌基督和永生。每次,我都向在場的義工示意代 禱,因爲「蒙我們神施恩的手幫助我們」(以斯拉記 8:18),上帝必應予禱告,叫一切榮耀歸給祂。其中有四 位當場信主,而第五位朋友在一週後與母親再來時也信 了主。這位年輕人想知道她可否又要耶穌作救主,又同 時接受父母的佛教信仰。我心裡卽時作了一個「射箭」 禱告,求主幫助我使這位十六歲的女孩明白。上帝按著 祂的憐憫,立刻給我一個清楚的指示:「若有人已娶 妻,仍找別的情人,那人算是忠心嗎?」很明顯,答案 是「不」。她明白後,立刻決志成為基督徒。就如先知 以賽亞說:「我加給你的靈,傳給你的話,必不離你的 □」(以賽亞書 59:21 上),上帝藉著我的□,幫助她作了 一個重要的人生決定。於是,她開聲禱告,認罪悔改, 接受耶穌爲她的救主和主一按著「屬靈四定律」的信主 步驟,就是我們受訓時所學的。上帝是信實的,我們若 祈求,「耶和華的膀臂並非縮短,不能拯救,耳朵並非 發沉,不能聽見」(以賽亞書 59:1)。這位年輕人接受了救 恩,明白基督必拯救她到底,而她的母親亦同意女兒的 決定,願意一起參加教會。感謝主!我們若倚靠上帝, 祂必給我們作見證的能力。

事奉感言

鍾鄭國真 師母

第二日下午,有四位朋友接受耶穌基督為他們的主和救主,其中有一位是從塔可馬來的。這位朋友昨天經過我們的攤位,取了一些福音單張。晚上,她閱讀了那些單張,心裡有些嚴肅的問題,很想回來找人為她解答。這天,她再從塔可馬坐巴士來到福

音中心的攤位時,我沒想清楚,便直截了當問她是否願意信耶 穌。我卽時後悔自己的魯莽,因為她明顯地未接觸過基督教, 我亦未曾向她解釋耶穌基督的愛,還有救恩及認罪的意義。然 而,她接受了我的邀請進來中心聽福音。我們從亞歷山大大帝 說起,這位擁有強大財富與權力的人,吩咐人在他的棺材上鑽 兩個洞,提醒世人,他空手來到這個世界,也空手離去。這 時,她告訴我,說這正是叫她昨晚徹夜難眠、反覆思量的問 題。人死時雖然空手離去,我們卻可以得著永生的憑據,而 「認識」耶穌就是「那答案」。她希望明白「認識耶穌」的真 正意義,並得著「認識耶穌」所帶來的平安。於是,我們一起 讀了幾節聖經,然後解釋耶穌如何為世人的罪死在十字架上。 最後,我們一起開聲禱告,她便接受了耶穌基督為她的救主。 上帝的計劃確是高於一切,祂「使用」了我的錯誤去滿足這位 朋友的需要,叫她從耶穌的應許中得著安慰。滿有憐憫的主耶 穌基督,預備了這九位「慕道者」的心,讓他們看見耶穌是他 們的拯救,因為祂就是道路、真理、生命。主耶穌又使用我們 成為祂的「器皿」。能夠參與這次事奉,見證生命的改變,是 上帝的恩典,也是我們的榮幸。

在過去的三年,因為唐人街擺攤與教會夏令會同時舉行, 我一直未能參與福音中心的事奉。家人知道我內心的矛盾,就 同意我今年參加擺攤。然而,我又為未能與家人參加夏令會而 感到失望。感謝主!夏令會今年改期,而擺攤保持原定時間。 上帝讓我不但能夠參加唐人街擺攤與教會夏令會,更見證了祂 在我並這九位朋友的生命中的完全工作。※

唐人街擺攤 (7/10 - 7/11) 外

接觸約800人次,有10位朋友信主。

展

快

訊

感

飲福佈道聚會 (8/13 - 8/16)

接觸約700人次,有6位朋友信主,4位重 新立志,1位願意更加認識主,另有10位 弟兄姊妹願意奉獻給主使用。

感謝主! 唐人街擺攤及飲福佈道聚會 順利舉行。求主祝福恩待初信主的弟 兄姊妹,堅固他們的信心。

請繼續爲福音中心的**地方與經濟需** 恩 要、**及未來工作**代禱,求主賜給我們 頣 清晰的異象和方向,供給一切所需。

請爲衆福音事工及每週聚會代禱,願 代 主賜福使用中心之服事。

請爲衆董事、同工及義工代 禱,求主帶領他們的事奉, 協助中心事工的發展,爲主 結出美好的果子。



開 主日 休息

放 调一至四 中午 12:00 至 下午 5:00 時 週五至六 上午 10:00 至 下午 5:00 間

假 11月 25日(四)

感恩節

老人運動及查經班-國際公寓

12 月 24 至 25 日 (五至六) 聖誕節

调一 下午2:30 - 4:00 盘

國語查經班

晚上9:00 - 12:00 飲食業福音團契-華人浸信會

週四 上午10:00 - 11:00 祈禱會-義工家 下午2:00 - 3:00

聚 週五 下午1:30 - 2:30 祈禱會-暫停

週六 上午10:00 - 12:00 喜訊福音粵曲團契-宣道會

> 下午1:00 - 3:30 英文拼音班-*暫停*

福音中心除了兩位受薪同工,全賴弟兄姊妹作義工的事奉。 如果您願意在中心事奉,請致電206-624-0988戚劍豪主任。

如果您願意在經濟上支持福音中心,可將奉獻放入中心奉獻 箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬 頭請寫Chinese Christian Mission,註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條,請付上姓名和地址。謝謝!



1600 S. Columbian Way, Seattle, WA 98108

售票地點:中信西雅圖福音中心 憑票入場・六歳以下・恕不招待 粤語放映・中/英文字幕

票價:\$3

CCM Seattle Gospel Center P.O. Box 3269 Seattle, WA 98114

I-5 Exit 163